



желание. Здесь перечислен список подготовительных курсов и программ...

Пока он продолжает рассказывать обо мне, я решаю взять инициативу в свои руки и показать себя. Я начинаю медленно спускать платье вниз, вдоль соблазнительных изгибов и с удовольствием отмечаю, как взгляд парня скользит по моему телу. Сначала открывается моя грудь, затем животик и вот платье уже превратилось в скомканную юбку вокруг моих бёдер. Я опускаю платье чуть ниже, и оно падает на пол. Правой ножкой выхожу из кольца ткани и поднимаю его на мыске левой. Парень снимает его и откладывает в сторону. Вызов принят, — думаю я про себя.

Я стою на месте. Он поднимается и обходит меня с правой стороны. Его рука из-за спины осторожно обхватывает мою правую грудь, затем опускается ниже и делает обход вокруг бедра, спины. Я прикрываю глаза в предвкушении. Он появляется слева от меня, и я ощущаю прикосновение в области лобка, такое мягкое и нежное. Его пальцы опускаются ниже, и он запускает их в меня. Еще немного, я сорвусь и изнасилую его прямо здесь и сейчас, — ловлю я себя на мысли, но стараюсь сдерживаться. Ощущаю бережное прикосновение к моему лицу и то, как его большой палец проходит по моим губам. Открываю рот и заглатываю палец, слегка его облизывая. Возбуждение переполняет меня и я впиваюсь в его губы своими. Мы заходимся в жарком, страстном поцелуе...

— Думаю достаточно, — произносит он, внезапно отстранившись. — Где я должен расписаться?

— Вот здесь и здесь, — отвечает мой агент и протягивает ему договор с ручкой. — В этом пакете её еда и некоторые другие препараты, также здесь собраны дополнительные инструкции и на всякий случай моя визитка. Если у вас появятся вопросы...

Парень подписывает бумаги и провожает агента к выходу. Раздвинув ножки чуть шире я одной рукой сжимаю грудь, а другой ласкаю клитор, когда слышу как закрывается входная дверь. Он возвращается в комнату и подходит ко мне. Он слегка отстраняется под моим напором и толкаю его на диван. Я беру одну подушку с дивана, кладу её на пол ему между ног и встаю на колени перед ним. Приспустив шорты, высвобождаю его красавца, который стоит как столб. Про себя отмечаю размер: порядка восемнадцати в длину и чуть меньше пяти в диаметре, как раз мой любимый размер. Лобок подстрижен, а яички и промежность чисто выбриты. Решаю начать с них и мягко массирую, потом прохожу губами вдоль ствола вверх-вниз и начинаю сосать. Одной рукой я массирую ему мошонку и помогаю себе ублажать член Хозяина, а другой тереблю свой клитор. Моя смазка льет рекой.

— Давай что ли познакомимся, — говорит он спустя несколько минут и, слегка помедлив от наплыва удовольствия, продолжает, — меня зовут Джим и я вроде как твой хозяин. Я буду звать тебя Ари, устроит? Я так поглощена процессом, что не сразу понимаю, что это был вопрос адресованный мне.

— Да, как пожелаете, Хозяин, — пытаюсь я ответить, не выпуская головку члена изо рта, хотя получается не очень разборчиво.

— Давай на «ты» и... зови меня по имени, — произносит он уже с трудом. — Притормози немного...

Я вижу что он близок к концу, но хочу продлить удовольствие для нас обоих, поэтому возвращаю руку ниже на яички, попутно слизываю свою смазку с пальцев другой руки. Кончиком языка раздражаю самый верх головки члена, чтобы слегка снизить возбуждение. Длинные волосы мне немного мешают, поэтому я снимаю с руки одну из резинок и собираю

их в высокий хвост. Несколько секунд мы пристально смотрим друг другу в глаза и я снова с улыбкой заглатываю его ствол.

— Так и ходи, — произносит он уже более уверенно, — мне так нравится больше.

— Как пожелаешь, милый, я вся твоя, — мотаю головой, чтобы распушить хвост и хихикаю. — А можно я буду называть его «Джимми младший»? — спрашиваю я и целую головку. Хозяин улыбается и кивает. Я продолжаю менять эрогенные зоны и на этот раз причмокивая, заглатываю его шары, продолжая слегка подрачивать член. Он держится еще немного, но стон наслаждения выдает что вот-вот готов кончить.

— Я высосу их до дна, — говорю я шёпотом, порхая языком по стволу. Ощущаю руку Хозяина у себя на затылке, он легко насаживает мой ротик на свой член и со стоном кончает. Сперма выстреливает, и я постепенно замедляю темп, но не прекращаю сосать. Весь нектар до капли держу во рту и решаю показать Джиму. Он заворожено смотрит, как я поигрываю его спермой во рту языком, и приказывает. — Глотай.

С улыбкой послушно проглатываю семя и снова открываю рот, показывая какая я исполнительная кукла. Меня накрывает мощный оргазм. Я не падаю на пол лишь благодаря своевременной поддержке Хозяина, он видит что меня трясет и держит за плечи. Бурно кончаю, расслабляюсь и беспомощно ложусь ему на колени. Глаза закрывает пелена. Его член, который уже теряет твердость, лежит прямо перед моим носом. Я слегка вытягиваю шею и целую его головку.

— Спасибо, — шепчу я, пока Джим нежно гладит меня по голове и волосам. Так сильно меня накрыло впервые. Неужели так будет каждый раз? Ох, если бы так было каждый раз... еще много-много